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Физические величины и их единицы измерения в СИ
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Как вспомнить забытую формулу

Пример 1. Найти давление.

· Давление обозначается "p" и измеряется в паскалях (Па);

· 1Па = 
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· 1Н - ньютон - единица измерения силы (F), 
1м2 - единица измерения площади (S); (
· ( 
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Как проверить правильность полученной формулы

Пример 2. В результате решения задачи получена формула следующего вида для расчета давления:
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, где m - масса лыжника, m=[кг], g=9,8 м/с2 - ускорение свободного падения; l - длина лыж, a - ширина, a=l=[м]. Сверяясь с таблицей, подставляем в полученную формулу вместо обозначения величин их единицы измерения: 
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 ( Формула составлена верно.

Дополнительные единицы
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